

27年后再次访问美国艾奥瓦州

习近平与小镇民众喝茶叙旧

本报洛杉矶今日电(驻美记者高兴)国家副主席习近平2月15日继续在美国进行访问。当日下午,他去了位于美国中部农业大州艾奥瓦州的小镇马斯卡廷,与当地民众喝茶叙旧。

27年前,时任河北省正定县委书记的习近平率一支小型代表团访问艾奥瓦州的马斯卡廷,考察当地农业情况。访问期间,他还在当地一户人家家里住了两晚。27年后的今天,他再次访问该州,并邀请当时与他接触过的17位美国民众,一起喝茶叙旧。

中国国家副主席的点名来访受到小镇居民与该州政府的热烈欢迎。一些小店门口打出热情洋溢的评语欢迎中国领导人来访。该州州长布兰斯塔德表示,希望中国领导人的来访,可以让该州在世界上的知名度提高,进而为该州创造更多就业机会与增加出口。

晚上,习近平副主席一行参加艾奥瓦州政府在该州州政府所在地

得梅因为其举办的盛大晚宴。当地数百位政要、企业家以及学者等参加了晚宴。

15日早些时候,习近平副主席还在华盛顿国会山会晤了参众两

院领袖。中午,他参加了美中关系全国委员会与美中贸易全国委员会为其准备的欢迎晚宴。他在会上发表了《共创中美合作伙伴关系的美好明天》的演讲,希望以相互理

解和战略信任挖掘中美互利合作的潜力。

16日,习近平一行将飞赴此次访美之行的最后一站,美国西海岸洛杉矶。

中美之间“如此的彼此需要”

美国主流媒体热评习近平访美

本报洛杉矶今日电(驻美记者高兴)美国主流媒体当地时间周三纷纷热评国家副主席习近平访美的第一天。《华盛顿邮报》说,尽管中美两国存在分歧,却也是如此的彼此需要,原因是两国所具备的经济、军事力量以及全球影响力。

该报说,习近平副主席周二在整个华盛顿地区受到了异常热烈的欢迎。在五角大楼会见国防部长帕内塔时,还得到了鸣放19响礼炮的待遇。美联社说,从来没有任何国家的副总统或副主席一级的领导人在

五角大楼可以得到这个礼遇,与此同时,副总统拜登也全程陪同副主席访美,这些都反映出奥巴马政府非常重视与中国的关系。

当地时间周三,习近平副主席将访问27年前他曾经访问过的艾奥瓦州小镇马斯卡廷。《纽约时报》援引当地居民的话说,“这对我们艾奥瓦州来说,绝对是一个千载难逢的广告时间”。许多当地居民驳斥了个别媒体提出的“中国领导人来马斯卡廷”是做宣传的说法。“如果说要深入美国中部,他可以去许多州,

内布拉斯卡、密苏里。我们觉得他能够回来,说明他是一个讲情义的人。我觉得这种举动很正常,这应该是一种真心实意的友谊。不应被打上更好的政治印记。”

周二晚上,美国有线电视网邀请前驻美大使洪博培对习近平副主席访美做一个点评时,他用了“自信,讲话简洁,平易近人,拥有良好的教育背景”等评价。

美联社说,或许从周三的行程开始,美国人可以更多地了解这位中国副主席其人。

拆迁墙上投影作画

近日在小南门外一片即将拆迁地块的房屋外墙上出现了两幅大型肖像画,衬托着远处的高楼,十分醒目。这是外国墙绘艺术家Vhis和他的团队的作品,肖像来源于住在这里的普通拆迁户,通过拍照和投影的方式,利用凿子敲打墙面创作而成,他们用这种方式来记录城市的变迁。图为居民的肖像出现在拆迁的房屋外墙上

本报记者 周馨
摄影报道



本报讯(记者 谈璿)国内最大规模人民币国际投资基金今天在上海启航。市委副书记、市长韩正发来贺信。央行副行长刘士余,市委常委、副市长屠光绍上午为赛领资本管理有限公司揭牌,并为赛领国际投资基金首募成功剪彩。

赛领国际投资基金是在上海市

国内最大规模人民币国际投资基金启航

赛领资本管理有限公司上午揭牌,韩正致贺信

政府和有关部门的大力支持,由上海国际集团和相关投资人共同发起设立的人民币国际投资基金。赛领国际投资基金组织形式为

公司制,母基金规模500亿元人民币,其中首期募集规模120亿元人民币,基金投资人包括中央和地方企业集团、上市公司、知名民营企业

及金融机构等。通过母子基金、投资结合及发行债券等多级放大方式,未来基金投资总规模可超过1500亿元人民币。

赛领国际投资基金的运作模式是国内金融服务的重大创新,将体现“三个联动”的特色,即境内外联动、投贷联动、基金运作与企业海外发展联动。赛领资本管理有限公司于2011年9月在上海注册成立,将担任赛领国际投资基金的经理人。

下放登记管辖权 鼓励债券转股权

——国家工商总局支持上海创新驱动转型发展《意见》解读

今天上午,国家工商总局发布了支持上海“十二五”时期创新驱动、转型发展的《意见》。《意见》中很多政策支持力度大、“含金量”高,在不少领域给予上海先行先试权,为上海的转型发展提供了宝贵的政策资源。《意见》主要有哪些亮点?有关人士进行了解读。

■ 亮点1 授予上海市工商局依法应当由国家工商总局登记管辖的内资企业登记管辖权,对于住所设在本市、依法应当由国家工商总局登记管辖的内资企业,依企业申请,上海市工商局可以进行登记。

【解读】根据《公司登记管理条例》等相关法规的规定,各级工商行政管理机关具有相应的登记管辖权。“十二五”期间,本市将积极引入企业运营中心、物流中心、分拨中心、销售中心、采购中心、结算中心,

集聚国内外大企业和地区总部,而很多住所设在上海的特大型企业往往由国家工商总局登记管辖,申请人需向国家工商总局申请办理相关注册手续。为方便申请人办理注册手续,降低商务成本,国家工商总局将有关登记管辖权下放给上海市工商局。

■ 亮点2 支持企业市场化兼并重组,简化企业兼并重组工商登记手续,允许以股权投资方式直接申请设立集团母公司。

【解读】这一政策不仅简化了企业集团登记流程,也减少了企业重组过程中的流动资金成本,有利于企业拓展规模、增强实力。

■ 亮点3 因合并分立导致分支机构隶属关系发生变化的,可在合并分立完成之后办理分支机构隶属关系变更登记。

【解读】这一举措实质上是创设了分支机构隶属关系变更登记,避免了原先通过“一歇一开”的方式进行登记给企业带来的重签租房协议、重办许可证件等诸多不便。

■ 亮点4 拓展出资方式,鼓励公司股权出资、债权转股权,支持上海开展专利使用权等知识产权出资研究工作。

【解读】根据《公司法》规定,股

“18条”支持上海创新转型

(上接第1版)

周伯华说,《意见》是工商总局根据上海经济社会发展需要,结合工商行政管理职能实际,制定出台的一个服务区域经济协调发展的政策性文件。上海工商系统在上海市委、市政府的领导下,要及时制定操作细则,尽快使支持意见从政策层面落实到操作层面,惠顾到各类市场主体。要充分发挥支持政策的效能、业务指导的效能,不断扩大支持政策的经济效

益和社会效应。

韩正代表上海市委、市政府,对国家工商总局长期以来给予上海改革发展的指导和帮助表示衷心感谢。他说,近年来,国家工商总局相继出台了一系列政策措施,支持上海加快推进“四个率先”、加快建设“四个中心”。特别是上海世博会的筹办和举办得到了国家工商总局的大力支持。

韩正说,创新驱动、转型发展是上海在更高起点上推动科学发展的

东可以用货币出资,也可以用知识产权、土地使用权等可以用货币估价并可以依法转让的非货币财产作价出资。对此,本市工商部门一直积极探索拓宽公司登记中非货币财产出资范围,让更多的财产作为出资投入到公司的经营中。目前,国家工商总局已出台股权和债权出资的登记办法,市工商局将按照国家工商总局的规定做好相关登记工作,同时将积极探索专利使用权等知识产权出资。首席记者 薛慧卿

必由之路。上海要加快形成以服务经济为主导的产业结构,保持经济平稳健康持续增长,围绕国家战略,进一步服务国家战略,提升辐射功能。这次国家工商总局出台的支持上海经济社会发展的18条政策措施,在不少领域给予上海先行先试权。上海将以政策出台为契机,狠抓落实,一是制定实施细则,明确推进举措和时间进度;二是建立健全工作责任制,推动各项政策落实;三是加强政策跟踪和督促检查,确保每项政策取得实效。

坚持用群众工作统揽信访工作

全市信访工作暨2010-2011年度先进表彰大会昨天下午在上展中心举行。市委书记俞正声讲话强调,认清形势,充分认识做好信访工作的重要性,按照中央要求,坚持用群众工作统揽信访工作,抓好制度落实、责任落实,努力维护好上海正常的信访秩序和良好的社会环境。

市委副书记、市长韩正主持会议。市委副书记殷一璀宣读了《关于表彰2010-2011年度信访系统先进集体、文明信访室和先进个人决定》,市委常委、常务副市长杨雄通报了2011年度信访工作目标责任考核情况,市委常委、市委秘书长丁薛祥总结2010-2011年度信访工作情况,部署下一阶段信访工作。市领导刘云耕、冯国勤、吴志明、徐麟、吴汉民、姜樾出席会议。

会上,俞正声、韩正与17个区县和部分市政府职能部门主要负责同志签订信访工作目标责任书。

俞正声在讲话时指出,要重视研究上访中所反映出的重大政策性问题,及时完善相关政策,改进相关工作,为批量解决信访突出问题创造条件。要把基层基础建设摆在更加重要的位置,加强对村委会等基层组织建设中新问题、新情况的研究,加强领导干部的培训和学习。要关心爱护广大信访干部,重视支持信访工作机构的建设,为更好地开展信访工作创造更加有利的条件。